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SCENARIUSZ ZAJEC KOtA NAUKOWEGO
LINGWISTYCZNEGO
proWadzbnego w ramach projektu Uczerf OnlLine

1. Autor: Maciej Adamski

2. Grupa docelowa: poz.iqm elementarny do S$redniozaawansowany, kiasa H
| gimnazjum.

3. t_.iczha.gq-dzinﬂ

4, Temat zajec: | Ide na zakupy.

5. Cele zajec:

+  rozwijanie zasobu stownictwa zwigzanego z tematem

»  éwiczenie umiejetnoit czytania 28 Zrozumieniem

s {wiczenie umiethnoéf,i wypowiedzi ustnef

s ¢wiczenie umigjetnoscl najdowania wiadomosci w internecie

e rozszerzanie zasobu stownictwa

rozszerzanie wiedzy o krajach obszaru jezyka angielskiego

6. Metody i te‘chniki_p.racy: prezeniacja, praca w parach/ grupach, czytanie ze
Zroz um ieniem, wypowied? ustna. |

7. Ma{eria&y i pomoce dydaktyczne: torby z zéku-pami (zamiast prawdziwych
zékgpéw moga by¢ kartki z nazwami produktéw lub obrazki), karty z nazwami

sklepow, matf:riéﬂy 'ze stron  takich jak:  htto://’www.amazon.com,

http://www.walmart.com, http://www.marksandspencer.com , fzutnik muitimediainy,.

komputery z dostepem do Internetu.

8. Przebieg zajeé:
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1) Nauczyael przygotowuje kartki z nazwami sklepow réinego rodzaju (shoe shop,
greengrocers, stationary, florist’s, chemist’s, clothes shop, toy shop, etc.). Nastepnie
dzieli kiase na mniejsze grupy (po 2-4} i kazdej z grup wrecza torbe z zakupami. W
torbie znajduja sie roine zakupy, ktére kaida z grup ma przyporzadkowad do nazwy
sklepu w ktérym zostaly zakupione,

2) N wrazzucaniami sprawdza wykonanie zadania.

3) Nastqpnie n-t wprowadza i rozszerza stownictwo zwigzane z nazwami sklepdéw (zakres

- wzaleznosd od potrz:eb)

4) N pyta uczniow o to jak czesto robig zakupy, co kupuig, do jaklch skiepow sie udaja.
Uczniowie odpowiadaja.

5) N4 dzeli uczniéw na pary. Kazda z par dostaje 150 wirtualnych funtéw. Majg za
zadanie zrobi¢ zakupy w podanych przez nauczyciela sklepach internetowych. Kazdaz
par musi jednak zrobi¢ zakupy z punktu widzenia réznych oséb- do wyboru:

- nastolatek, osoba starsz, rodzice, student/studentka, kibic sportowy, itp. Uczniowie
majg na to zadanie ok. 20 minut {w zaleinosci od potrzeb). Froponowane strony do
odwiedzin i ,,zakupdw”: http://www.amazon.com, http /[ www.walmart.com,
http.//www.marksandspencer.com

8) Pﬂszczegolne_grupy opowiadajg o swoich zakupach- ¢o kupily, ile to kosztowalo i
diaczego te produkiy zogtaly wybrane. Jesli to moiliwe uczniowie kbr_‘zystaja z
_rzuini.ka mu-itimedia!hegn by pokazaf zakupy.

7y Rekapitulaga- powtérzenie nazw sklepdw, éwiczenie sprawdzajgce- dopasuf produkt

do nazwy sklepu np.:
TR tWhEOI G
1. chemist’s A adress
2. cafe | B. some cough medicine
- 3. stationary C acabbage
4. toyshop D. abook
5. sportsshop E apencl
8. shoe shop ‘F. ateddybear
7. greengroucer's G aball
8. - dothes shop H. high heels
9. bookshoop . coffee

9. Spostrzezenia po realizacii:
Lekcja wzbudzita zainteresowanie ucznidw.
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Oswiadczarm, Ze scenariusz zajec nie narusza praw autorskich osob trzecich.
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